Pracovny list - MATEMATIKA 6.B pocas karantény 31.5.-4.6.2021

Meno a priezvisko:

[1. s¢itaj

136 + 8 = 3299 +3=
783 + 70 = 561 + 50 =
382 + 800 = 903 + 300 =
2] Odéitaj

344 -5 = 996 - 8 =
251 - 80 = 615 - 30 =
1314 - 500 = 7 008 - 200 =

Vypocitaj rozdiel ¢isel 600 a 5 390

Trieda: 6.B Sp.  Datum:
7004 +7=
3823+80-=
8 578 + 700 =

8604 -9 =
4708 - 20 =
3174 -700 =

Ries nasledujucu slovnd ulohu

V roku 2020 nastupilo do skoly 329 dievcat. Chlapcov nastupilo o 80 viac. Kolko chlapcov

nastupilo do skoly v roku 2020 ?

Zdpis:

Odpoved':

@ Do prikladov dopln spravne cislo

625+ =705
__ -700=6200

Porovnaj nasledujuce cisla

5400___ 8112 4983

9310 6911 8 208

3218 -

2 802

+8=4003

Vypocet:
=2 818
1028 1254 9 650
2 802 3 894



